

POZVÁNKA

Vážená pani doktorka, Vážený pán doktor, srdečne Vás pozývame na odborný kreditovaný seminár pod názvom:

KURZ MLADÝCH OFTALMOLÓGOV "ÚVOD DO EVIDENCE-BASED OFTALMOLÓGIE 2."

Dátum konania: 12. 10.2016

Miesto: Knižnica oftalmológie LFUK, UNB - nemocnica
Ružinov , 7. posch.

Začiatok: o 14,30 hod.

Organizátorom podujatia je Klinika oftalmológie LF UK a UNB.

Odborným garantom podujatia je Doc. MUDr. Vladimír Krásnik, CSc., Slovenská oftalmologická spoločnosť.

Podujatie je podporené edukačným grantom spoločnosti BAYER.

Program:

14:30 Úvodné slovo: Doc. MUDr. Vladimír Krásnik, Csc.

14:45 Typy štúdií v oftalmológii (MUDr. Michaela Kostičová, PhD., MPH)

Kohortné, prierezové, case-control, randomizované kontrolované štúdie (RCTs), systematické review. Ich charakteristika; definícia; limitácie; analýza, interpretácia a publikovanie výsledkov; štandardy (guidelines) pre publikovanie výsledkov, kritické hodnotenie kvality štúdií (checklisty). Meranie asociácie (relatívne riziko RR, pomer šancí OR, konfidenčný interval CI). Metanalýza. Príklady konkrétnych publikovaných štúdií v oftalmológii.

16:15 Prezentácia formou prednášky (PhDr. Ivana Vojteková, PhD.)

Verbálny a neverbálny prejav pri prezentácii. Forma prednášky. Prezentácia s využitím MS PowerPoint

17:45 Diskusia

18:00 Záver

Zdravotnícky pracovník berie na vedomie, že taxatívne vymedzený okruh osôb je povinný od 1.1.2016 v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona 362/2011 Z.z. liekoch a zdravotníckych pomôckach, v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o liekoch“), predkladať v elektronickej podobe národnému centru (NCZI) najneskôr do 31. januára a 31. júla kalendárneho roka správu o peňažných alebo nepeňažných plneniach poskytnutých priamo alebo nepriamo zdravotníckemu pracovníkovi alebo poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti (vrátane mena a priezviska prípadne obchodného mena poskytovateľa). NCZI bezodkladne zverejní na svojom webovom sídle údaje oznámené v súlade s príslušnými ustanoveniami Zákona o liekoch.

Podľa Zákona o liekoch je taxatívne vymedzený okruh osôb, povinný vystaviť zdravotníckemu pracovníkovi potvrdenie o výške peňažného alebo nepeňažného príjmu a účele jeho poskytnutia. Zároveň v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov, v znení neskorších predpisov je taxatívne vymedzený okruh osôb povinný oznámiť príjemcovi výšku nepeňažného plnenia v lehote do pätnásteho dňa po uplynutí kalendárneho roka, v ktorom nepeňažné plnenie bolo poskytnuté, pričom poskytnutie nepeňažného plnenia sa oznamuje aj správcovi dane. Ak nepeňažné plnenie poskytol držiteľ prostredníctvom iného držiteľa, ktorý je treťou osobou, ktorá sprostredkuje poskytnutie tohto plnenia, výšku nepeňažného plnenia príjmateľovi tohto plnenia a správcovi dane oznamuje tento iný držiteľ, ak sa držiteľia písomne nedohodnú inak; to neplatí, ak je týmto držiteľom, ktorý je treťou osobou, ktorá sprostredkuje poskytnutie plnenia od držiteľa, zahraničná osoba. Výška predpokladaného nepeňažného príjmu prijatého na tomto odbornom podujatí sústavného vzdelávania je v sume 0 EUR vrátane DPH na jedného účastníka (v prípade využitia možnosti ubytovania je v sume 0 EUR vrátane DPH) a potvrdenie o výške skutočne poskytnutého nepeňažného príjmu dostanete pri registrácii alebo poštou po skončení podujatia.